

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

AVISO DE ERRATA DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 075/2022 - DE PRAZO DE EXECUÇÃO E DE VIGÊNCIA.

Fundamento Legal: 57 §1º da Lei nº 8.666/93 e Despacho nº73887/2023/CGC/SEDUC.

Origem:

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico nº 041/2021/SEDUC, Ata de Registro de Preço nº 0062022/SEDUC/MT -SEDUCPRO-2022/53269

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico nº 041/2021/SEDUC, Ata de Registro de Preço nº 0062022/SEDUC/MT -SEDUCPRO-2022/46399.

Partes: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SEDUC a empresa EXPECTA SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob nº19.985.034/0001-00.

Dos Prazos:

ONDE SE LÊ:

Execução: Aditar o prazo de execução por mais 180 (noventa) dias180(centoe oitenta dias a partir da emissão da ordem de Serviço.

LEIA-SE:

Execução: Aditar o prazo de execução por mais 180 (cento e oitenta) dias.

O extrato do 3º Termo Aditivo de Prazo de Execução e Vigência foi publicado no Diário Oficial do Estado em 25 de abril de 2013, págs. 708/709.

Cuiabá/MT, 20 de outubro de 2023.

JUACY FRANCISCO ALMEIDA DUTRA

Superintendente de Aquisições e Contratos

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SEDUC/MT

ELIANE PAULA DA SILVA

Secretária Adjunta de Administração Sistêmica

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SEDUC/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a51b16b2

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar